

高考170分,就能报专科

二本线下20分可报本科二批第二次征集志愿

本报济南8月4日讯(记者周国芳 实习生韩晓婉)4日,省招考院公布了本科二批第二次征集志愿填报资格线及第二次征集志愿院校专业计划。本科二批第二次征集志愿,共缺额2308个计划,填报资格线为文科454分,理科431分,比本科二批线低了20分。

首次志愿未能录取,征集志愿成了考生们上本科的机会。如果首次征集志愿也未被录取,那么,第二次征集志愿便成了考生们上本科的“最后一根稻草”。

根据省招考院公布的本科二批文史类、理工类第二次征集志愿院校专业计划,此次征集志愿共有天津科技大学、桂林电子科技大学、广西师范大学、昆明理工大学、长春大学等117所高校共缺额2308个计划。其中,齐鲁理工学院文史类计划缺额335个,理工类178个。

在志愿设置上,本科二批设置首次志愿、二次征集志愿和调剂志愿,调剂志愿在第二次征集志愿时填报。首次志愿和二次征集志愿均为平行志愿,每次可填报6所高校,每所

高校可填报6个专业及1个调剂志愿专业。调剂志愿分公办高校及专业、其他高校及专业(含中外合作办学等专业)两类调剂。

这意味着,在本科二批首次征集志愿结束后仍未被录取的考生可以填报第二次征集志愿。平行志愿可以填报6所高校,每所高校可填报6个专业和1个调剂志愿专业。第二次征集志愿后,夏季高考文理类本科批次的录取将告一段落,这是考生填报本科志愿的最后一次机会。

4日,省招考院同时公布

了高职院校与本科高校分段培养招生(夏季),也就是“3+2”模式的资格线,资格线为文科404分,理科381分。

此外,省教育招考院同时公布了专科(高职)批志愿填报资格线,为170分,包括文科、理科、艺术文、艺术理、体育、春季高考。

征集志愿及专科(高职)批志愿何时填报?从山东省招考院了解到,8月5日9:00至17:00将填报文理类本科二批、春季高考本科第二批征集志愿,文理类、高职院校专项计划、春季

高考、艺术类、体育类专科(高职)首次志愿。8月6日12:00前,第二次划定并公布文理类本科二批控制线,文理类本科二批及春季高考本科第二批征集志愿投档。

省招考院提醒,考生应在规定时间内,合理安排时间尽早填报志愿,避免因网络不畅、忘记密码等原因耽误填报。填报志愿网址为: <http://wsbm.sdzk.cn>。考生必须在规定时间内填报志愿,因考生本人疏漏或失误造成的后果由考生本人承担责任。

女研究生街头流浪,家人无力看管

毕业后患上精神疾病,一年比一年重

近日,一年轻女子(小兰)连续多日在枣庄市中区街头流浪,引起不少热心市民的关注,小兰得到了枣庄市救助管理站的救助。8月3日,齐鲁晚报记者与枣庄市救助管理站的工作人员一起来到小兰家,得知小兰是西南交大研究生毕业,毕业后被发现患上了精神疾病,此后一年比一年严重。小兰的母亲患有脑萎缩,父亲为照顾她根本顾不上小兰,小兰出去流浪也没法追。小兰现已被送到精神病院治疗。



上学时候的小兰。



第三次被救助送回家前的小兰在街上流浪。

本报记者 杨霄

经常离家四处流浪 母亲患病父亲顾不上

在峯城区阴平镇后陈楼村的最南边,记者找到了小兰家。院墙有两米多高,院内停放着一辆破旧的农用三轮车,已经生锈。走进客厅,只有简单的几样家具,没有家电,衣橱上少了一扇门。

“把她送到二院了,是报警后派出所来人帮忙弄走的,她还咬了两个人。”小兰的爸爸说,小兰的精神病越来越严重了,开始打人、骂人,说什么都听不进去,不能交流了。提起女儿,小兰的爸爸似乎有好多话想说,可是又不知如何开口,“第一次被救助站送回家的时候,把她送去二院治了一个疗程。”小兰的爸爸说,从二院回来后,她就开始白天睡觉,晚上看电视,边看还边骂人,不让父母休息。一怒之下,小兰的爸爸把电视机砸了。接着小兰开始出门流浪,不回家。“每次找回家就关上门不让她出去,一不留神她就跑了。前一段时间,她半夜翻墙出去,把腿都摔坏了。实在没办法了。”

原来,小兰的妈妈近几年患上了脑萎缩,从家出门后都有可能找不到回来的路。这种病没法治愈,只能延缓萎缩速度,每天要依靠药物维持病情。所以,小兰每次跑出去,爸爸也不能去追,因为家中的妻子已

经让他顾不过来了。

从小内向好学 家里人不支持她考研

“俺闺女一直都很老实,性格有点内向,特别认学,很多人都夸她。从小到大,学习很认真、很省心。”据小兰的爸爸介绍,小兰是1986年出生的,高中是在枣庄一中读书,随后考上了临沂师范学院(临沂大学前身),本科毕业后,小兰又考上了西南交通大学英语专业研究生,“谁知道毕业后怎么得了这个病,而且还越来越厉害,俺到现在也不知道原因。”

“在她上大学的时候,俺就跟她说明白了,赶快回家吧,女孩子上那么多学干吗?可是她一门心思想上,那只能想法让她上。”小兰的爸爸提起女儿,有些无奈,家庭条件不好,女儿还一直想上学,这些年花了不少钱。“学出来好好的也行啊,现在这个样子,俺老两口还能指望谁?”现在这个情况,女儿看病一个疗程需要三个月,除去报销后自费部分也得在一万元左右,而且还不知道什么时候能看好,这个数目对于小兰家算是一笔巨款。

“俺不想放弃,想给她治,她一直埋怨,怨她妈,说俺俩不疼她。可是,俺也心疼她呀!”小兰的爸爸有些哽咽地说,家里现在只有他一个人挣钱,她妈已经这样了,小兰的弟弟已经结婚了,有两个孩子,也顾不上

他们老两口,他现在就靠家里的两亩地种粮食卖点钱。“村里也有人给俺出主意,说给她简单看看,看不好就直接给说婆家就行了。可是,俺养那么大的好好的闺女俺怎么舍得……”

救助站曾三次救助 病情一次比一次重

记者从救助站了解到,小兰在三年前第一次获得救助,当时是从成都救助站转到济南后又转到枣庄的。“当时她看起来没什么问题,说话也很正常,而且还很有礼貌。”救助站的工作人员说,好好的一个大学生,学历还那么高,怎么会变成这样,太可惜了。小兰第二次被救助是从薛城区送到家的,最近一次是从市中区被派出所送回家的。

说起小兰,同村村民也觉得可惜。“这孩子可不蠢,一直都很老实,学习还好,谁也没想到得了这种病。家里花了那么多钱供她上学,谁想到能成这样,太可惜了。”一位村民说。“原来她和俺闺女一个学校,但是不是一个班,这孩子挺省心的,成绩也好,有时候她跑出去了,我们都还帮忙找。”另一位村民说。

记者联系了小兰所住的精神病院。她的主治医生告诉记者,小兰的病情明显比第一次严重得多,打人、骂人、无法进行基本交流。不过,对于小兰的治疗,医生表示,看小兰现阶段的情况,还是有希望好转的。

与人合办辅导班,发动本班学生参加

临朐一教师暑假有偿补课被查处

本报潍坊8月4日讯(记者秦国玲)4日,记者从潍坊市教育局官网了解到,临朐县、高新区查实两起师德投诉。

潍坊市教育局官网“有偿补习查处公示”一栏的投诉处理内容已更新到7月26日,寿光市、临朐县、高新区、坊子区接到在职教师有偿补课及师德

投诉,并查实两起。

临朐县接到各级各类投诉事项24件,其中师德举报投诉两件。一起投诉是:龙岗小学教师武晓强7月15日开始,在龙岗桥附近办辅导班,并宣传发动本班学生参加辅导。经调查,龙岗桥南侧有一“永冠跆拳道”,往年曾招生,近年由于无

生源,便筹划与龙岗小学教师武晓强合办中小学辅导班,龙山产业园教管办勒令教师武晓强禁止参与假期有偿辅导,完全退出办班事宜;要求武晓强向教办写出书面保证,对此事要深刻反思,教办对此违规事件向全园区学校通报。

另一起投诉反映:辛寨初

中教师王凯在家中办辅导班,每月收费三四百块钱。经调查,辛寨初中教师王凯在辛寨王家西圈村居住,父母跟随其一块儿居住,房子紧张,不具备办辅导班的条件,且父母年龄大,身体也不好,需要王老师照顾,王老师也没有时间办班。放假前,周围的邻居曾和王老师商议,

让他假期帮着给孩子看看作业等,但王老师没有答应,引起投诉人的误解。

高新区师德投诉30条,举报投诉1件,调查1件,处理1件。坊子区师德投诉1起,查处1件,处理1件,但投诉反映的于悦不属于坊子区在编在职教师,不属于在职教师师德问题。